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uitwerkbijlage 
 
 
 

 2  
 via de kortste weg van dunne darm naar hart komt 

theobromine door 
 wel niet 
de lever   
de maag   
de nieren   

 
 

 5  
 juist onjuist 
Het Y-chromosoom van persoon 1 is hetzelfde 
Y-chromosoom als dat van persoon 3. 

  

Het Y-chromosoom van persoon 2 is hetzelfde 
Y-chromosoom als dat van persoon 4. 

  

 
 

 6  
 adequate prikkel 
netvlies  
geurslijmvlies  

 
 

 11  
 aantal zaadcellen nodig 
eeneiige tweeling  
twee-eiige tweeling  

 
 

 13  
 juist onjuist 
Omdat het twee meisjes zijn, weten we zeker dat het 
een eeneiige tweeling is.   

Als het een eeneiige tweeling is, hebben de twee 
meisjes hetzelfde genotype.   
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